Приложение 1
              Последовательность посадки комнатных растений

	· Расположить растение, чтобы корни лежали равномерно на холмике

     земли.

· Подготовить цветочный горшок. 

· Насыпать на 1/3 г. горшка почву горкой .

· Уложить дренаж(камни или черепки, песок).

· Засыпать землю вокруг растения .оставив до края горшка 2 см.

· Полить растение по краю горшка.

· Уплотнить почву вокруг растения.


	«Виды посуды»


«Чайная и кофейная посуда»

	1. бо . . . 

2. сахар . . ца
	3. чайная ло . . . 

4. ко . . . ник




         Задание: дополни слова.
Психологические исследования показывают, что применение схем обеспечивает активную организацию прошлого опыта и создает условия не только для более быстрого запоминания, но и для более успешного воспроизведения. Эффективным приемом формирования знании служит воспроизведение учащимися схем по памяти в конце занятии. Для ускорения этой работы они получают ксерокопии «скелета» схемы, который нужно запомнить, вписав нужные слова. Одновременно со схемой тот же материал демонстрируется с помощью других средств наглядности, так как схема не заменяет натуральный предмет или его копию, но служит для обозначения недоступных непосредственному восприятию свойств и отношений изучаемых предметов и явлений, о чем шла речь выше.

	Технологическая карта 1.

Филейное вязание. «С заполненными клетками «ромб»».
Задание: Составь схему по описанию. Набрать 48 п. + 3 подъём п. + 2 п. = всего 53 петли.

1 ряд:в 8 п. от крючка ст. с накидом, 2 воз. петли, 2 п. предыдущего ряда
пропустить, в следующую п. ст. с накидом и. т. д.

2 ряд: прямая сетка
3 ряд: так же

4 ряд: так же

5 ряд: заполненные клетки: 3,8,9,14.
6 ряд: : заполненные клетки: 7,10.

7 ряд: заполненные клетки: 6,11.
8ряд: заполненные клетки: 5,12.

9 ряд: заполненные клетки: 5,12.
10 ряд: заполненные клетки: 6,11
11 ряд:  заполненные клетки 7,10
12 ряд: заполненные клетки

               3,8,9,14
С 13 по 16 ряд включительно

     прямая сетка
	[image: image1.jpg]B
T T

T

)
colood codootostonto0s

e reereeree e e e
N
RE!

117

Hocton NT,;%

1

wi

i

e
£

1681
l
14







	Технологическая карта 2.

Филейное вязание.

«Сетка в шахматном порядке».

Задание. Найди ошибку в схеме. 
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	Технологическая карта 3.

Филейное вязание. 

 «Прямая сетка».

Задание. Составь описание по схеме.
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	Технологическая карта 4.

Филейное вязание.

 «Сетка в шахматном порядке».

Задание. Составь схему по описанию.

Набрать 49 п. + 3 подъёмные + 2 п. = всего 54 п.
1 ряд: В 8 п. от крючка ст. с накидом, 2 воздушные петли, 2 п. предыдущего
ряда пропустить, в следующую п. столбика с накидом, и.т.д.
2ряд: 3 подъёмные петли + 1 возд.п., под цепочку (из 2 воз. петель) предыдущего ряда ст. с накидом, 2 воп. петли, под цепочку (из 2 воз. петель), предыдущего ряда ст. с накидом, и.т.д.
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	Технологическая карта 5.

Филейное вязание.

 «Сетка в шахматном порядке».

Задание. Дополни описание по схеме.

Набрать 49 п. +….+ 2 п. = всего 54 п.
1 ряд: В 8 п. от крючка ст. с накидом, 2п.
предыдущего ряда пропустить, в следующую п. столбика с накидом, и т.д.
2 ряд:  3 подъёмные петли + 1 возд.п., 2 воп. петли, под цепочку (из 2 воз. петель), предыдущего ряда ст. с накидом, и т.д.
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	Технологическая карта 6.

Филейное вязание.

 «С заполненными клетками в шахматном порядке».

Задание. Составь описание по схеме.
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	Технологическая карта 7.

Филейное вязание.

 «С заполненными клетками в шахматном порядке».

Задание. Составь схему по описанию.
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